
VERBALE DEL 03 DICEMBRE 2OI5

L'anno 2015,ll giorno 03 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 918438 del 27

Novembre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Dott.ssa Giovanna Lota'.

Redige il verbale coll. Amm.vo Sig. Rosalia Yawara'.

Sono Assenti i seguenti Consiglieri: Giocaliero, Greco,Di Fazio.

Alle ore 09,46 entra Giocaliero..

Il Presidente comunica di aver ricevuto la nota dell'ufficio delle INFRASTRUTTURE, con prot. 920885

del 30/1112015. avente ad oggetto: "Eliminazione anomalia presenti nella pavimentazione di via Galletti n'

4r".

Il Consigliere Scarlata prende la parola e comunica che pochi giorni or sono gli operai si sono recati in via

Michele Cipolla ai civici 52,58 per lariparazione delle buche. L'intervento sollecitato gia' circa da tre anni

con esito negativo. Anche se tutte le zone sono importanti , ma questo tratto di strada merita un'attenzione

particolare.

Alle ore 10,00 entra il Consigliere DI Fazio.

La parola viene data al consigliere Savoca che ribadisce la problematica perenne dell'assenza

d'illuminazione pubblica del quartiere piu' volte segnalataagli organi competenti e mai risolta. Chiede

alla Presideîza un incontro con i vertici AMG, e L' Assessore Catania per trovare una soluzione in

merito al problema.

Interviene il Consigliere Guaresi che sostiene che lo stesso problema e' presente nella zona di via

Galletti dove le zone oscure sono altamente a rischio, e chiede la riammissione di un operatore

ecologico nel quartiere.

lnterviene il consigliere Duminuco che si ricollega al problema dell'asfalto di via Rudini' che si

protrae ormai da troppo tempo e sollecita un intervento del consiglio in merito

Prende la parola il Consigliere Colletti che grida a gîan voce 'Vergogna". Sostiene che troppo spesso in

invemo ai primi temporali si verificano le stesse problematiche legate all'illuminazione pubblica del

quartiere.

Chiede alla Presidenza \rrr incontro con AMG per risolvere il problema. Il consiglio deve essere

piu'incisivo perche' prima di essere consiglieri si e' cittadini.

Prende la parola il Presidente Tomaselli che a proposito del manto stradale di via Rudini' sostiene che

questa situazione insieme alle altre da lui condivise deve essere inserita nella programmazione degli

interventi di cui deve essere votata la priorita'.



Per l'illuminazione pubblica a Dicembre deve essere fissato l'incontro in

l'Amministrazione e i vertici della Amg.

Alle 10.20 il Presidente nomina scrutatori Scarlata, Duminuco,e Cangelosi.

Si da lettura del verbale di Consiglio del 18/l Il20I5lo stesso viene approvato all'unanimita'alle 10.25.

Alle 10.26 esce La valle e Di fazio.

Si da lettura del verbale del l9l1 Il20I5 alle ore 10.30.

Alle 10.35 viene approvato all'unanimita'.

Alle 10.37 entra il Consigliere Greco.

Alle 10.40 esce il Presidente Tomaselli ed assume la Presidenza al vice Presidente Inzerillo.

Alle 10.45 il Consigliere Duminuco chiede la verifica del numero legale.

Chiamato l'appello risultano presenti: Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, Cangelosi, Sala, Greco.

Verificata l'assenza del numero legale il Presidente chiude la seduta alle ore I 1.00
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